11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2010 22:54:05

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.04.2010 02:35:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/139876/answer/139887




3mpaBcTByiiTe! PeKOMeHIyI0 00paTUThCS K Bpauy-ypoJiory,caaTh aHaln3 MOYHU OOIINH 1 Ha
OaKTeproIOru4ecKoe UCClieloBaHNe,3al0THUTh THEBHUK MOYEUCIIYCKaHWH,0lIeHUTh COCTOSTHUE
TI0JIOBOBLIX OPTAHOB M 3CTPOTEHHEIN cTaTyc,Y3M MoueBOro my3hsIpsi € onpefeeHrneM o6beMa
0CTaATOYHOM MOYM,IPYU HeOOXOIUMOCTH(PEILIUT BPad)BLIIOIHUTD YPOPIOYMETPHIO, IyYllle JIeUeHNe
IIPOBOOUTH IIPU YU4aCTUU Bpada-HeBposora. C yBaxeHueM,AHTOH [I0HATOBUY.



